

<p>Minden kegyelem, vagyis minden, ami van, történik, Isten által neked felkínált <i>eszköz</i> arra, hogy növekedj a szeretetben.</p> <p>A kegyelem csak annyiban tud hatni rátok, amennyiben <i>ráhangoztat</i>, felkészültek, nyitottak vagytok rá!</p> <p>HANG – 3821, 2090</p>	<p>A <i>Fény</i> mindig Én vagyok, és való igaz, hogy ahhoz közeledem, akiben szeretet ég, és minél tisztább valakiben a szeretet, annál közelebb kerülhetek hozzá, míg végül olyan lelki <i>egységet</i> alkotunk, amelyen egyek vagyunk az Atyával!</p> <p>HANG – 1671</p>
<p>Nincs szó semmiféle eleve elrendelésről, de igenis szó van egy olyan sorsvonalról, amelyet választottál, és amelyre <i>szabad döntéseid</i> által fűzöd föl magadat.</p> <p>HANG – 621</p>	<p>Az él szabadságban, aki minden külső és benső <i>kényszer</i> ellenére képes gondolni, mondani és tenni a meglátott jót.</p> <p>HANG – 4708</p>
<p>A Fényt ne kívülről várjátok! A <i>Fény</i> Én, Jézus vagyok. Én vagyok a világ Világossága! Tehát a <i>Fény bennetek</i> van!</p> <p>HANG – 3887</p>	<p>Komoly szabadságharcot kell vállalnia mindenkinek a megkötözöttségei ellen, ha valaki boldog akar lenni. De ha <i>tudod</i>, hogy Isten plusz egy fő mindig abszolút többség, akkor nincs mitől tartanod!</p> <p>HANG – 3001</p>
<p><i>Emelkedés</i> csakis a lélek kiteljesedése útján, s a szellem kifényesedése által lehetséges. Megtérni az anyagból a szellembe – az irány ez. Küldetésed tehát tanulás, átszellemiesítése mindennek, amivel találkozol.</p> <p>HANG – 250, 633</p>	<p>Ha Hozzám tartozol, akkor <i>egy vagy Velem</i>, mert ugyanaz a Lélek éltet téged is, mint Engem.</p> <p>HANG – 672</p>
<p>Minél mélyebbre fúrod szellemedet az anyagba ágyazottságodba, annál jobban a <i>Fénnyel</i> találkozol magadban. Mivel Önmagamra teremtettelek, ezért a <i>Fény</i> gyermeke vagy.</p> <p>HANG – 611</p>	<p>Az <i>anyag</i> önmagában nem létező valóság. Mindig valaminek hordozója! Ha Engem hordoz, akkor az új égre és új Földre előremutatóan hirdeti nektek, hogy az anyag nem akadály, hanem eszköz az Isten- és emberszeretet kibontakozására.</p> <p>HANG – 1531</p>